4. (3+3+4 pont) A 7Zh1, Lin.Alg., 2022 NEPTUN: Alafrés:
A) Legyen vecn; = (—3/5,4/5)T, ny = (—4/5,—4/5)T, 7= (5,15)T. Ha ¥ = 177 + agnj akkor mennyi oy es ag ?

Név:

1. ((24+1+1)+(1+2)+2 pont)
A) Legyen f: ((:c,y)T) — (y + 2z, 3y — 4z, bz + 6y)T és g : ((z,y)T) = (z,y—)T.
a) Ird fel az f és g transzformaciok F, G matrixait!

B) Legyen a = (1,-1,3), b= (—2,3,4). Mennyi b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az f o g transzformécié matrixa?

e az ab skalaris szorzat,

¢) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az g o f transzformacié matrixa?

e az @ és a b vektorok altal bezart szog koszinusza,

B) Legyen
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A=10
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Lo =
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(3 3)

e az @ és a b oldalu haromszog terulete?

a) Abban az esetben, ha létezik, mennyi (AB + A) ?

b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi (E + B)A +2A ?

C) Legyen P =(3,0,0), Q =(0,1,3). Ird fel a ket ponton atmeno egyenes parametrikus egyenletet! Keresd meg az
egyenes azon R pontjat, amelyre PQ L OR !

C) Legyen @ = (1,2,3), b= (0,t,1), @=(1,0,1). Mennyi ¢, ha a harom vektor lineariasan fuggo? =



2. ((14+1+2)+(2+2)+2 pont) Ird fel a kovetkezs transzformaciok matrixait, ha az R? és R3 vektortereket ortonormalt 3. (1+1+2+2+4 pont)
bazisokban az (x,y)” es az (x,y,z)T vektorokkal koordin4tazzuk! Adott &t pont
A) R’-ben: P=(0,2,0, Q=(0,02), R=(0,33), S=(444), T=(555)

a) a —xz—y =0 egyenesre valo merdleges vetités, az R? Euklideszi vektortérben egy ortonorméalt bazisban.

a) Ird fel a S és T pontokat tartalmazo egyenes parametrikus egyenletét!

b) az x = 0 egyenesre valo meréleges tiikrozés,

b) Ird fel a S és T pontokat tartalmazo egyenes algebrai egyenleteit!

c) az origon atmend, az (—1,1)T vektorral parhuzamos egyenesre valé merdleges vetités,

c) Ird fel aa P,Q és R pontokat tartalmazo sik algebrai egyenletét!

B) R3-ben:
a) az z —y = 0 sikra val6 merdleges vetités,

d) Hol van a sik és az egyenes metszéspontja?

b) az y = 0 sikra val6 meré&leges tiikrozeés,

e) Mennyi a P,Q, R, S pontok altal kifeszitett tetraeder terfogata?

C) Ird fel a sikbeli 45°-0s elforgatas matrixat!



